

*Vyzkoušela jste si roli nevěsty při focení titulky. Jak jste se cítila v hedvábných svatebních šatech od mladého návrháře Přemysla Hytycha?*

Krásně. Přemkovy šaty jsou andělské...

*Představovala jste si někdy svoji svatbu? Jak by vypadala?*

Ale ne, zatím žádné svatební sny nemám. Ale nevylučuji, že to jednou na mě přijde :)

*Vyznal vám někdy nějaký muž originálním způsobem lásku?*

Slovo originální znamená pro každého něco jiného.

Já bych spíš řekla, že jsem měla to štěstí, že mně byla nezapomenutelně vyznána láska.

*Prozradíte jak?*

Ne, to je moje tajemství.

*Vaše perfektní figura zhypnotizovala každého muže, který vás viděl ve vířivce ve filmu Román pro muže.*

*Jak si vlastně svou štíhlou postavu udržujete?*

Jednoduše – mám dispozice po tatínkovi, takže jsem byla vždy jako tyčka. Navíc mám zbesilé životní tempo.

*Kde vás můžou naši čtenáři vidět na podzim hrát?*

Nejvíc představení mám ve Slovenském národním divadle v Bratislavě, kde mám stále angažmá. Na podzim mi přibudou nové premiéry: AISCHYLOVA ORESTEIA a AJ KONE SA STRIELAJÚ od Horáce McCoya.

Zároveň hrají v bratislavském divadle Aréna v představení Arzenik a staré dámy.

## Svatební KYTICE z titulní strany

Mladý módní návrhář a úspěšný florista PŘEMYSL HYTYCH (28) je autorem svatebních šatů z kolekce nazvané Whisper of Wings (Šepot křídel), jež si oblékla slovenská herečka Tatiana Pauhofová při focení titulní strany našeho časopisu. „Při návrhu tohoto modelu jsem se nechal inspirovat ptačími křídly, jejich šumem a šepotem, které ptáky provází při letu. V šatech se tak odráží jemnost peří a dotek větru,“ dodává návrhář.

ANDĚLSKÝ LOOK nevěsty v šatech z pohodlného přírodního hedvábí dotvořil i vlastní vazbou svatební kytice. Mistr České republiky ve floristice uvázal jednoduchou kulatou kyticí laděnou v pozdně letních a podzimních tónech z květů hrachoru a z barvené traviny stypha. „Protože pracuji vždy s čerstvým rostlinným materiálem a dodržuji správnou technologii při zpracování, má kytice tohoto charakteru trvanlivost dva dny,“ uklidňuje Přemek mé obavy z křehkosti materiálu. Náročné celodenní focení nebylo ani na netradiční svatební vazbě večer znát. Floristická díla, kolekce šatů a bytového designu talentovaného Přemysla Hytycha můžete zhlédnout na jeho stránkách [www.premyslhytych.com](http://www.premyslhytych.com).

Petra Monari



Tatiana Pauhofová  
s návrhářem Přemyslem Hytychem  
foto: Jakub Ludvík